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1. Godkendelse af referat fra sidst. 

Referatet fra 12/6-2023 er godkendt 

 

2. Økonomi.  

Der er i øjeblikket god økonomi og det ser godt ud, selvom der i den kommende periode 

forfalder moms, forsikringer mm.  

 

3. Vaskeplads. 

Præsentation af Trigons oplæg til en vaskeplads, hvor der er taget højde for at der på sigt 

skal være hegn omkring pladsen. Hegnet er udspecificeret separat således at vi selv tage 

tilbud hjem, eller eventuelt selv bygge hegnet. 

På grund af stigende materiale priser følger den samlede pris på vaskepladsen med op. 

Der skal derfor indhentes tilbyd fra andre entreprenører. 

 

4. Nyt fra havnen, autocamperplads og Beas automater, vandtryk, belyste redningsstiger, 

digital venteliste. 

Camperplads 

Camper pladsen ved siden af Penna’s er lavet færdig med tilhørende BEAS automater. 

På vinteropbevaringspladsen er der ryddet yderligere plads, og der er mulighed for at 

camperne kan trække strøm. 

 

Vandtryk 

Der opleves stadig fald i vandtryk og der skal tages fat i kommunen for at få målt 

vandtrykket på havnen. Palle har haft kontakten og der skal følges op på dette og Per tager 

kontakt. 

 

Redningsstiger 

De nye redningsstiger er monteret som anvist, men det har været nødvendigt afkorte 

enkelte af dem, da der på placeringen ikke var så dybt. 

 

Havneteam 

Der er kommet nye blomsterkasser og bord/bænke fra Havneteam og det pynter 

betydeligt på havnen. 

 

Digital Venteliste 

Der er blevet opfordret til at der bliver oprettet en digital venteliste som bestyrelsen har 

adgang til i fællesskab.  

  



5. Nyt fra udvalg. Maling, stævnemøde. 

Legepladsudvalg 

Der er lavet ny balancebom på legepladsen med hjælp fra havnens personale. 

 

Husudvalg 

Husudvalget tager på rundering i den kommende uge og der skal udarbejdes skrivelser til 

de huse hvor der udestår arbejde. 

 

Maling 

Der er begyndt udlevering af maling og det begynder at kunne ses rundt om på havnen. 

Både affaldsgården, klubhuset mm. skal også opdateres med ny maling i den kommende 

tid. Der skal også tages højde for maling af bord/bænk sæt 

 

6. Lokalplan. 

Der er intet nyt vedrørende lokalplan og det tages op efter sommerferien. 

 

7. Portfolio, årshjul. 

Det blev anbefalet at havnens yderligere arbejdsdokumenter også lægges tilgængelig 

online for bestyrelsen. 

 

8. Klager til havnen om manglende oprydning og vedligeholdelse. 

Der er kommet en del klager vedrørende oprydning og vedligehold på havnen. 

På grund af ferieafholdelse, kran mm. er der nogle ting der udestår, men er med på 

opgavelisten i den kommende tid. Der er blandt andet ting som græsplæne, renovering af 

bord/bænke sæt, samt maling af klubhuset og affaldsgården. 

 

Der er ligeledes planlagt renovering af gæstebroen, da der er en bærebjælke der er 

anløben. Der tages kontakt til Havneteam for at få hjælp til udskiftningen. 

 

9. Kommende arrangementer. Afholdt ”Rønneræs” kommunegrandprix i Rønnerhavnen, 

Festudvalg. 

Rønnerræs 

Der har været afholdt Rønnerræs på havnen med en god tilslutning af de lokale, samt 4 

både udefra. Det har skab en del positiv omtale i diverse medier, bl.a. Lokalavisen 

 

Svensk havnemagasin 

Der har været kontakt til Rønnerhavnen for at få lavet en artikel om havnen i et af de 

største svenske havnemagasiner for at promovere os. Johannes kontaktes for yderligere 

information og indhold til artiklen. 

  



Kræmmermarked 

Den 12/8 afholdes der kræmmermarked ved legepladsudvalget og der mangler pt. frivillige 

for at få det hele op at stå. 

 

10. Evt.  

 

 

 

 


